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 :اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي 

 . محلُل نترات الفضة نًربائّاً باشتخذام  تحلّلعهذ 

 قطبين مو البلاتين, ِترشب مُل َاحذ مو الفضة على       

 المًبط, إرا ناى عذد مُلات الأنصحين المهطلكة على      

 المصعذ:     

a) 4 mo 

b) 0.5 mo 

c) 0.25 mo 

d) 2 mo 

 . عهذ إمرار تّار نًربائْ في مصًُر نلُرِذ الصُدُِم 

 :الغرافّتباشتخذام مصرِين مو       

a)  ِهطلل غاز الهّذرَجين عهذ المًبط َ غاز الأنصحين

 عهذ المصعذ.

b)  ِهطلل غاز الهّذرَجين عهذ المًبط َ غاز الأنصحين

 عهذ المصعذ.

c)  ِتحنع الصُدُِم عهذ المًبط َ ِهطلل غاز الهلُر

 عهذ المصعذ.

d)  ِتحنع الصُدُِم عهذ المصعذ َ ِهطلل غاز الهلُر

 عهذ المًبط.

 . عهذ مرَر تّار نًربائْ في خلّة التحلّل تهُى جًة 

 حرنة الإلهترَنات:      

a) .في المحلُل مو المًبط إلى المصعذ 

b) .في المحلُل مو المصعذ إلى المًبط 

c) .في الصلو مو المصعذ إلى المًبط 

d) .في الصلو مو المًبط إلى المصعذ 
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 (المعايرة الحجميةالكيميــــاء )
 الثاني الثانوي العلمي

 يْ عنلّة مخبرِة في التحلّل الهنّْ ُِعرَف بًا 

............................................................................................... 

............................................................................................... 

  :مبدأ المعايرة 

............................................................................................... 

............................................................................................... 

............................................................................................... 
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  المعايرة:شروط 

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 
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 (:1) مسألة

 :لذِو معادلة التفاعل الآتْ في َشط حمضْ

4Fe MnO Fe Mn      

 َ المطلُب:

 .َازى معادلة التفاعل. 

 

 

 

 

 

 . اشتهتخ العلاقة بين عذد مُلات أُِنات الحذِذII  َعذد 

 أُِنات البرمهغهات      

 

 

 

 

 

 

 .( 10ُِعاَِر m مو محلُل نبرِتات الحذِذ )II  مع 

محلُل برمهغهات البُتاشُّم ترنّسٍ )      
10.01mo . 

 ) 

50فلسم لإتمام المعاِرة )       m,ٌمه ) 

 .IIاحصب ترنّس محلُل نبرِتات الحذِذ      
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 (:2مسألة )

 يحذث التفاعل الآتْ في َشط حمضْ َفل المعادلة:

4 2 2 3I PO I P O   

 َ المطلُب:

 ..َازى معادلة التفاعل 

 

 

 

 

 

 .( اشتهتخ العلاقة بين عذد مُلات أُِنات الُّدI ) 

4POَعذد أُِنات الفُشفات )      
) 

 

 

 

 

 

 

 .( 10ُِعاَِر mِذ البُتاشُّم مجًُل ( مو محلُل ُِد 

 الترنّس مع محلُل فُشفات ثلاثّة الصُدُِم ترنّسٍ     

      (
10.2 mo . 

20( فلسم لإتمام المعاِرة ) m,ٌمه ) 

 .احصب ترنّس محلُل ُِرِذ البُتاشُّم      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ِتلُى الُّد مع مطبُخ الهشاء باللُى الأزرم حّث ِصتخذم 

 .ننشعر لتحذِذ نًاِة المعاِرة

 (:3مسألة )

20ِلسم لمعاِرة ) m( مو محلُل الماء الأنصحّني )17 m )

مو محلُل برمهغهات البُتاشُّم ترنّسٍ )
10.1mo . 

( َفل 

 المعادلة:

2 2 4 2 25H O 6H 2MnO 2Mn 8H O 5O      

 َ المطلُب:

 .نّف تصتذل على نًاِة تفاعل المعاِرة. 

 

 

 

 

 

 

 .احصب ترنّس الماء الأنصحّني المصتعنل 
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